

# Obračun usluga računovodstvenog servisa - dopune

Zadnje ažurirano 05/06/2022 2:17 pm CEST

Pri **obračunu usluga računovodstvenog servisa** dodali smo mogućnost knjiženja **po datumu nastanka knjiženja**. U tom slučaju program uzima u obzir knjiženja poslovnih događaja ovisno o datumu unosa u program, neovisno o datumu temeljnice. Obračun prema datumu nastanka odaberemo na postavkama obračuna.

## Aktivacija obračuna usluga računovodstvenog servisa

[< Nazad](#) [Započni s upotrebom obračuna usluga](#)

**i** Za početak molimo da izaberete organizaciju s koje će se izdavati računi za usluge (Vaš računovodstveni servis).  
Prilikom obračuna u obzir će se uzeti rad koji obavljaju korisnici pretplatnika. Trenutni korisnici: [...]

Organizacija: [...]

Izlazni računi za usluge pripremit će se na odabranoj organizaciji. Koristit će se i artikli odabrane organizacije.

Poštvavanje knjiženja:

- Po datumu temeljnice  
Program u obzir uzima knjiženja poslovnih događaja ovisno o datumu temeljnice, neovisno o datumu unosa u program.
- Prema datumu nastanka  
Program u obzir uzima knjiženja poslovnih događaja ovisno o datumu unosa u program, neovisno o datumu temeljnice.

Dodan je i pregled obavljenog posla pojedinih korisnika zaposlenih u računovodstvenom servisu. Klikom na **Rekapitulacija po korisnicima** program prikaže korisnike i popis obavljenih poslova. Time na jednostavan način možemo pregledati i koliko su zaposlenici učinkoviti u svom poslu.

Dobar dan, [...]

Moje organizacije Statistika **Obračun usluga** Dodatne usluge

[Pripremi račune](#) Organizacije **Rekapitulacija po korisnicima** Razdoblje: kolovoz 2021

Dobar dan, [...]

Moje organizacije Statistika **Obračun usluga** Dodatne usluge Arhiviranje 2

[Otkazi obračun](#) Organizacije Rekapitulacija po korisnicima Razdoblje: svibanj 2022 (zaključen)

Pretraživanje...

Korisnik	↓	Prilohi	IR	UR	Zr	Putni	Utržak	Blagajna	MPO	Ostalo	Obračun PDV-a	Obračun plaća	Obračun obrtnika	Obračun OOP	Dodatne usluge
[...]		512,00	5	0	0	0	0	0	0	0	0	10	0	0	0

Više o obračunu usluga možete pogledati [OVDJE](#).